



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL CARAȘ – SEVERIN**  
**COMUNA CICLOVA ROMÂNĂ**  
**CONSILIUL LOCAL**



## **PROCES VERBAL**

**încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ciclova Română  
din 27 Februarie 2025**

Ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Ciclova Română a fost convocată pentru data de 27 Februarie 2025, prin Dispoziția Primarului Comunei Ciclova Română nr. 18 din 21.02.2025, anunțul de ședință fiind postat pe site-ul instituției și la sediul primăriei.

Ședința se desfășoară la sediul Primăriei Comunei Ciclova Română, în sala de ședințe, cu participarea fizică a consilierilor locali.

Potrivit prevederilor art.134 alin. 2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, convocarea consiliului local s-a realizat prin aplicația WhatsApp, prin intermediul secretarului general al comunei. Odată cu notificarea convocării a fost pusă la dispoziția consilierilor locali documentația proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

La ședință sunt prezenți primarul Cătălin-Mircea Golu, viceprimarul Nicolae-Cosmin Vuc, secretarul general al comunei, Daniela-Georgetta Novac și consilierii Florin-Ninu Coadă, Alin Romanu, Sergiu-Bogdan Dragan, Ion Stîngu, Cristian-Ioan Caragea, Cătălin-Dumitru Doran, Ionel-Adrian Poplicean, Pavel Brebu, Marius-Ioan Schnell și Gheorghe Abîd.

Secretarul comunei Ciclova Română reamintește consilierilor locali prezenți, prevederile art. 228 din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul Administrativ și anume :

*Alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV din Legea nr. 161/2003 cu modificările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru :*

- a) soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv ;*
- b) orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații ;*

c) o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri ;

e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia ;

f) asociație sau fundație din care face parte.

În exercitarea funcției, consilierul local aflat în una dintre situațiile prevăzute mai sus are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței.

Ulterior anunțării interesului personal, consilierul local nu mai este luat în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta și-a anunțat interesul și nu are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri.

Actele administrative emise ori adoptate sau actele juridice încheiate cu încălcarea prevederilor alin. (1) sunt lovite de nulitate absolută în condițiile Legii nr. 176/2010, cu modificările și completările ulterioare.

Fapta aleșilor locali de a încalca prevederile alineatului și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.”

Astfel, consilierii Sergiu-Bogdan Dragan, Ion Stîngu și Cătălin-Dumitru Doran, au anunțat interesul personal pe care îl au cu privire la adoptarea proiectului de hotărâre privind aprobarea prelungirii, prin act adițional a contractelor de închiriere pentru pajiști din domeniul public/privat al Comunei Ciclova Română, Județul Caraș-Severin, înscris pe ordinea de zi la punctul 3 și ca urmare abținerea de la adoptarea acestui act administrativ.

*Comisiile de specialitate care au avizat proiectele de hotărâre :*

- Comisia nr.1 – Comisia de prognoze economico-sociale, buget, finanțe, industrie, agricultură, silvicultură, prestări servicii, comerț, programe europene, atragere de fonduri structurale și relații externe

- Comisia nr.2 – Comisia pentru învățământ, cultură, conservarea monumentelor istorice, culte, tineret, sport, sănătate, muncă, protecție socială și combaterea sărăciei

- Comisia nr.3 – Comisia juridică și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism, ecologie, administrarea domeniului public și privat

Domnul Nicolae-Cosmin Vuc, președintele de ședință supune aprobării consiliului local ordinea de zi a ședinței care cuprinde următoarele proiecte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare a Consiliului Local al Comunei Ciclova Română
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea spațiului de depozitare necesar pentru colectarea separată a deșeurilor provenite de la populația comunei Ciclova Română, cu titlu gratuit

3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii, prin act adițional a contractelor de închiriere pentru pajiști din domeniul public/privat al Comunei Ciclova Română, Județul Caraș-Severin*
4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă realizate de una dintre persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social, conform prevederilor Legii nr. 196/2016 și părinții copiilor pentru care s-a dispus o măsură de protecție specială, conform prevederilor Legii nr. 272/2004, pentru anul 2025*
5. *Proiect de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali în vederea constituirii comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al UAT Comuna Ciclova Română, pentru activitatea desfășurată în anul 2024*
6. *Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de întocmire a Registrului Agricol la nivelul UAT Comuna Ciclova Română, pentru perioada 2025 – 2029, în format electronic*
7. *Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării în cursul anului 2025, de către Primarul și Viceprimarul Comunei Ciclova Română, a concediului de odihnă rămas din anul anterior*
8. *Diverse*

*Inițiator - Primarul Comunei Ciclova Română*

În urma votului liber exprimat se aprobă ordinea de zi cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți.

În continuare, președintele de ședință trece la prezentarea, discutarea și votarea Proiectelor de hotărâre și a celorlalte materiale.

**Punctul nr. 1 de pe ordinea de zi :**

***Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare a Consiliului Local al Comunei Ciclova Română***

Președintele de ședință îi întreabă pe domnii consilieri dacă au ceva de obiectat în legătură cu conținutul proceselor verbale încheiate în ședințele consiliului local din data de 29.01.2025, respectiv 10.02.2025, care au fost transmise de secretarul comunei prin intermediul aplicației WhatsApp și constatând că aceștia nu au nimic de obiectat propune supunerea la vot a acestora spre aprobare.

Domnii consilieri sunt de acord cu conținutul proceselor verbale ale ședințelor specificate mai sus și votează cu 11 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva", 0 voturi "abțineri"

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 9 din 27 Februarie 2025.**

**Punctul nr. 2 de pe ordinea de zi**

***Proiect de hotărâre privind stabilirea spațiului de depozitare necesar pentru colectarea separată a deșeurilor provenite de la populația comunei Ciclova Română, cu titlu gratuit***

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre, explicând cele arătate mai jos :

Consiliul local, precum și primăria răspund de organizarea, conducerea, îndrumarea, coordonarea și controlul întregii activități de gospodărire și înfrumusețare a localităților, de păstrarea ordinii și curățeniei în comuna Ciclova Română.

Potrivit dispozițiilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr.92 din 19.08.2021 privind regimul deșeurilor, autoritățile administrației publice locale ale unităților administrativ-teritoriale trebuie să organizeze colectarea separată a fracției de deșeuri periculoase care provin din gospodării și să asigure spațiile necesare pentru colectarea separată a deșeurilor, pentru a oferi populației posibilitatea de a se debarasa, fără plată, de deșeuri de hârtie și carton, sticlă, metal, materiale plastice, lemn, textile, ambalaje, deșeuri de echipamente electrice și electronice, deșeuri de baterii și acumulatori, ulei vegetal uzat și deșeuri voluminoase, inclusiv saltele și mobilă, precum și a spațiilor necesare pentru colectarea separată a deșeurilor periculoase provenite de la populație.

Prin urmare, am ales terenul arabil în suprafață de 967 m<sup>2</sup>, înscris în C.F. nr. 34866 Ciclova Română, cu număr cadastral 34866, tarla 21, parcela 16, ca să fie utilizat pentru depozitarea temporară a deșeurilor provenite de la populația comunei Ciclova Română, cu titlu gratuit.

Analizând proiectul de hotărâre, anexa, referatul de aprobare, raportul de specialitate, precum și avizele favorabile ale comisiilor de specialitate, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi “împotriva” și 0 voturi “abțineri”.

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 10 din 27 Februarie 2025.**

#### **Punctul nr. 3 de pe ordinea de zi**

***Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii, prin act adițional a contractelor de închiriere pentru pajiști din domeniul public/privat al Comunei Ciclova Română, Județul Caraș-Severin***

Ia cuvântul domnul primar și arată faptul că pentru acest proiect de hotărâre s-a avut în vedere închirierea pe o perioadă de 7 ani a pajiștilor din domeniul public sau privat al Comunei Ciclova Română, aprobată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 18 din 18.03.2018, perioadă care expiră în luna Aprilie a anului 2025.

Prelungirea termenului contractual la contractele de închiriere trebuie aprobată prin hotărâre a consiliului local, conform punctului 3, Cap. XII - Dispoziții finale din contractele de închiriere: „*Orice modificări legale ale prevederilor contractului de închiriere vor fi însușite prin hotărâre a consiliului local*”.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 8 voturi „pentru”, 0 voturi “împotriva” și 3 voturi “abțineri” (consilierii Sergiu-Bogdan Dragan, Ion Stîngu și Cătălin-Dumitru Doran).

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 11 din 27 Februarie 2025.**

#### **Punctul nr. 4 de pe ordinea de zi**

***Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă realizate de una dintre persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social, conform prevederilor Legii nr. 196/2016 și părinții copiilor pentru care s-a dispus o măsură de protecție specială, conform prevederilor Legii nr. 272/2004, pentru anul 2025***

Domnul primar informează consilierii locali cu privire la obligația întocmirii planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă, evidența acestor ore și asigurarea instructajului privind tehnica securității în muncă pentru beneficiarii Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune în anul 2025.

Beneficiarii de ajutoare sociale au obligația de a presta lunar, la solicitarea primarului, acțiuni sau lucrări de interes local, fără a depăși regimul normal de lucru și cu respectarea normelor de securitate și igienă a muncii.

Primarul va aproba lunar planul de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru repartizarea efectivă a orelor de muncă, în funcție de necesarul de lucrări/servicii și numărul de beneficiari ai ajutorului de incluziune.

Supus votului, proiectul de hotărâre este aprobat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi “împotrivă” și 0 voturi “abțineri”.

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 12 din 27 Februarie 2025.**

#### **Punctul nr. 5 de pe ordinea de zi**

*Proiect de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali în vederea constituirii comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al UAT Comuna Ciclova Română, pentru activitatea desfășurată în anul 2024*

Evaluarea performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al unității administrativ-teritoriale Ciclova Română se realizează de către o comisie de evaluare formată din primar și 2 consilieri locali, desemnați în acest scop, cu majoritate simplă, prin hotărâre a consiliului local.

Comisia pentru evaluarea secretarului se constituie prin dispoziția primarului.

Evaluarea anuală a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general se realizează pentru un an calendaristic, în perioada cuprinsă între 1 ianuarie - 31 martie din anul următor perioadei evaluate.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisia juridică, iar în urma votului a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi “împotrivă” și 0 voturi “abțineri”

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 13 din 27 Februarie 2025.**

#### **Punctul nr. 6 de pe ordinea de zi**

*Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de întocmire a Registrului Agricol la nivelul UAT Comuna Ciclova Română, pentru perioada 2025 – 2029, în format electronic*

Domnul primar aduce la cunoștința consiliului local modul de întocmire și ținere la zi a registrului agricol în format electronic, care a fost ținut în paralel cu registrul agricol pe suport hârtie.

Registrul agricol se întocmește în format electronic, cu obligația de a se interconecta cu Registrul agricol național (RAN), în vederea raportării unitare către instituțiile interesate a datelor gestionate de către acesta.

În temeiul prevederilor legale se propune ca în cadrul UAT Ciclova Română, întocmirea și ținerea la zi a registrului agricol să se facă doar în format electronic.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisia economică și comisia juridică, iar în urma votului exprimat a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi “împotrivă” și 0 voturi “abțineri”

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 14 din 27 Februarie 2025.**

### **Punctul nr. 7 de pe ordinea de zi**

***Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării în cursul anului 2025, de către Primarul și Viceprimarul Comunei Ciclova Română, a concediului de odihnă rămas din anul anterior***

În cazuri excepționale, cu aprobarea consiliului local, primarii și viceprimarii pot efectua concediul de odihnă anual și în anul următor.

Supus votului, proiectul de hotărâre este aprobat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi “împotriva” și 0 voturi “abțineri”.

**Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Ciclova Română nr. 15 din 27 Februarie 2025.**

### **Punctul nr. 8 de pe ordinea de zi**

#### ***Diverse:***

- Domnul Ionel-Adrian Poplicean întreabă dacă se poate asigura transport pentru elevii care vor merge în tabara de vară și aduce la cunoștință faptul că pe o stradă din localitatea Socolari nu este apă.

- Domnul primar a spus că este posibil transportul elevilor dacă nu este șoferul plecat în concediu și se va rezolva problema apei.

- Domnul Pavel Brebu vorbește despre o firmă care este interesată de concesionarea terenurilor din domeniul public sau privat al comunei Ciclova Română.

- Nu mai sunt alte terenuri de concesionat, a specificat domnul primar.

- Domnul Cristian-Ioan Caragea revine cu propunerea de a se filma și înregistra ședințele consiliului local.

- Domnul primar precizează următoarele aspecte referitoare la ședințe:

- ședințele consiliului local sunt anunțate cu trei sau patru zile înainte de data desfășurării, la sediul primăriei și pe pagina de internet a instituției ;
- persoanele interesate pot participa la ședințele publice ;
- ședințele publice pot fi înregistrate, dacă este cazul ;
- potrivit Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local, aprobat în unanimitate de către consilieri prin HCL nr.86 din 28.11.2024, *ședințele consiliului local nu pot fi înregistrate sau transmise video decât în cazuri excepționale, cu votul consilierilor locali pentru ședința respectivă ;*
- secretarul comunei publică pe site-ul primăriei hotărârile de consiliu și procesele verbale ale ședințelor.

Nemaifiind discuții în cadrul ședinței și nici alte probleme de analizat, cu permisiunea domnilor consilieri, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței de astăzi.

Prezentul Proces Verbal a fost încheiat într-un exemplar original pentru arhiva primăriei.

**Președinte de ședință**  
**Nicolae-Cosmin Vuc**

**Secretar general**  
**Daniela-Georgetta Novac**